



兴亚建国“金钥匙”开启城市绿洲

地点:郑州市金水大道东段机场路86号 星级:五星 规模:342间客房、8个会议厅、29间宴会厅

名流聚集的兴亚建国

郑州兴亚建国饭店是北京首都旅游集团和河南兴亚企业集团共同投资,由北京首旅建国酒店管理有限公司管理的五星级饭店,是首旅建国品牌在河南地区的旗舰店。饭店地理位置优越,位于快速发展的郑州市东区,毗邻国际会展中心,接近新郑国际机场。

据介绍,饭店拥有客房342间,均使用来自地下1200米、出水温度高达38℃的天然温泉水。装修豪华典雅,设施设备齐全;拥有中西式餐厅3个,宴会包房29个,中餐厅主要经营已有百年历史的北京官府谭家菜;会议设施齐全,拥有国际化标准的会议视听系统;有网球场、游泳池、健身房等娱乐设施;除此之外还有商务中心、商场、桑拿洗浴、中医保健按摩等配套设施。兴亚建国饭店是国际金钥匙酒店联盟成员,始终秉承金钥匙的服务理念,为宾客提供用心极致满意加惊喜的服务。

2008年兴亚建国饭店成功完成2008中国郑州国内旅游交易会、亚洲艺术节等重大接待任务,美国前国家安全顾问布热金斯基夫妇,香港著名影星甄子丹、古天乐等演艺明星先后下榻饭店,在饭店各部门的通力协作



和全体员工的共同努力下,饭店圆满完成各项接待任务,得到省市领导,社会各界宾客的高度评价和认可。此外,2008年兴亚建国饭店还被确定为奥运火炬手郑州指定接待酒店,并出色地完成了重要的接待任务,为2008北京奥运会做出贡献,兴亚建国饭店的影响力和美誉度也得到了很大的提升。

转变策略 积极应对危机

由于受金融危机的影响,饭店行业受到很大的冲击,在新的形势下,兴亚建国饭店迅速做出了反应,陆斌总经理带领管理团队及时调整了工作方针,提出了“新”“实”“强”“和”四字方针,作为新形势下的指导方针,即在经营营销上创新思维,在基础工作中要真抓实干,强化员工应对危机的信心,建设和谐团队,团结协作,共同应对困难和挑战。

“饭店调整了经营策略,重点加大了对散客的开发,利用多种促销方式,加上网络订房渠道的开拓和宣传,增加客源积累,提升散客比率,利用性价比的优势,积极争取大型会议、会展接待,保持出租率的稳定。”陆斌说:“注重对自身产品品质的提升,充分利用饭店资源,挖掘创收潜力,增加收入。对硬件设施部分进行改造,利用淡季对员工加大培训力度,提升宾客对饭店的满意度,在抓好经营的同时,重点是制定落实节能降耗措施,严格控制不必要的支出,做到支支增收。”

在2009年第一季度兴亚建国饭店认真落实各项既定措施,饭店克服了经营中的重重困难,取得了良好的业绩。第一季度经营收入超过去年同期,能源消耗及各项费用得到有效控制,实现了较好的收益。饭店制定的各项措施在应对金融危机中起到了很好的作用。

紧抓管理 履行首旅建国的“承诺”

兴亚建国饭店作为首旅建国管理公司成员酒店,贯彻首旅建国走“国际化路线,创民族品牌”的经营理念,秉承“首旅建国的承诺”服务理念,为宾客提供“殷勤好客、主动高效、无微不至、积极补救”的承诺服务,得到宾客的认可。

“兴亚建国饭店在首旅建国酒店管理有限公司的积极指导下,整个核心管理团队齐心协力,务实创新,经过全体员工的共同努力,经营和管理工作取得了优异的成绩。”总经理陆斌说:“饭店独有的品牌优势和特色经营受到宾客的广泛认可,饭店出色的管理和优质服务得到各级领导和河南省旅游局的好评。”

2008年通过努力,兴亚建国饭店经营收入达到5883

万元,创历年来经营收入新高。饭店的出租率和平均房价较上一年大幅提高,GOP超出2007年,在严格有效的管理机制下,饭店的能耗比进一步下降,实现了良好的经营收益。

在郑州媒体举办的评选活动中,兴亚建国饭店被评为“郑州五星级酒店民族第一品牌”。2008年,由于出色的经营管理工作,兴亚建国饭店先后获得河南省旅游局授予的“河南省最佳星级饭店”、“星级管理先进单位”荣誉称号,获得国际金钥匙组织颁发的“最佳经营奖”、“管理创新奖”、“用心为您服务奖”等多项荣誉;总经理陆斌先生也被授予“河南旅游系统先进工作者”光荣称号。

发展
足迹



"食"尚美味,自在兴亚建国!

2009年7月-9月



138元/位
(另加收15%服务费)



兴亚建国饭店
XINGYA JIANGUO HOTEL
郑州 ZHENGZHOU
★★★★★



不觉间炎炎夏日已来到我们的身边,伴随着新中国60周年大庆日子的临近,我们兴亚建国饭店全体员工不仅为祖国送上最真挚的祝愿,而且还为尊敬的您送上了避暑的夏日饕餮大餐,真诚期待您的光临和品尝!

新鲜、美味、健康的沙律越来越受到人们的喜爱、七月!在兴亚建国饭店的环翠咖啡厅您将品尝到包含50余种新鲜食材及多款西式和亚洲酱汁组成的丰盛沙拉自助午餐。每晚,环翠咖啡厅隆重向您推出融合了中西精华的多款美味烧烤、冰爽的啤酒与法国红酒。您将体验烧烤的精彩,另有多款精致法式甜品和巧克力喷泉供您选择,将给您带来味蕾的终极体验!

环翠咖啡廳 餐饮预订:0371-65792322
Huancai Café Reservation Tel:0371-65792322



58元/位
(另加收15%服务费)